

水生动物疫病有“管家”

记者昨天从合肥市畜牧水产局获悉,该市首家规范化标准化水生动物疫病防治单位,肥东县水生动物疫病防治站建设项目,获得农业部批准。该站建成后有效测报和防治草鱼出血病等30种水生动物疫病。目前该项目已进入初步设计和前期实施阶段,项目建设期限两年。

刘磊 记者 王松青

富昌口杯 富昌口杯 富昌口杯 富昌口杯 富昌口杯 富昌口杯 富昌口杯 富昌口杯 富昌口杯 富昌口杯

富昌口杯

订购热线:0551-8751908 8752588

信息

合肥快速公交三号线5日上路

惠及西区居民 岛式站台内免费换乘 同日起607路停运

星报讯(李克武 陶波 记者 江亚萍) 为更好地服务合六路、长江西路沿线居民乘坐公交车出行,经上级批准,合肥公交集团公司自11月5日起新辟快速公交三号线,届时,合六路、长江西路沿线等西部区域内居民乘坐公交车进入老城区将更加便捷。

据悉,快三线执行现行空调公交车票价,公交IC卡、“合肥通”刷卡有效,每日服务时间是6:30~19:30。该路公交车在停靠国购广场(三里庵)、安农大、三孝口(西)、飞凤街4个岛式站台时,车上乘客可在岛式站台内免费换乘途经此站的1路、3路、116路、136路等公交车。

快三线开通后,线路走向与之重合的公交607路同日起停运。

途经道路:合六路、长江西路、长江中路、徽州大道。

途经道路:合六路、长江西路、长江中路、徽州大道。

公交站点:汽车客运西站、井岗村、山后店、军官培训中心、市委党校、大铺头、新加坡花园城、科学大道、十里庙、三十四中、青阳路、国购广场(三里庵)、安农大、三孝口(西)、飞凤街、市府广场(试运行阶段)。

警惕假催款“律师函” 盯上你的钱包

星报讯(合公新 王涛) 合肥市公安局日前发布预警信息,近期省城周边城市发生数起利用假律师函催款,诈骗信用卡透支用户的案件。与此同时,还出现了不法分子借银行委托的名义,寄挂号信发“律师函”催款进行诈骗。

此类案件中犯罪嫌疑人冒充受银行委托的律师,邮寄假的“律师函”给事主。“律师函”中注明了有关涉嫌信用卡犯罪的法律条款,还加盖了律师事务所的印章,增强“真实感”,有极强的欺骗性,信用卡透支用户因恐惧而按函上要求打款,结果上当受骗。

警方提醒广大市民应保持良好的个人信用记录,一旦收到此类“律师函”,先不要去还钱,一定要拨打银行客服电话查询真伪,以免给犯罪分子可乘之机。

小心传染性疾病

星报讯(鲁胜利 记者 王松青) 合肥疾控中心昨天提醒,11月是秋、冬季交替季节,肠道传染病等较易发生,儿童应注意预防秋季腹泻;学生和青壮年应注意呼吸道疾病的预防;年龄大、体弱多病、户外活动频繁的人群应注意预防季节性感冒等传染性疾病。此外,这一季节温差变化大,患有哮喘、老慢支、高血压等慢性病患者应注意保暖,预防疾病复发。

虾皮碎菜粥 宝宝补钙最合适

秋季对孩子们来说,是促进骨骼生长的最佳阶段。现在给家长推荐一款适合8个月以上宝宝的补钙饮食——“虾皮碎菜粥”。

原料:虾皮5克、小白菜50克、鸡蛋1个、盐少许。

做法:把虾皮洗净后泡软切碎;鸡蛋打散炒熟;小白菜洗净略烫一下,也切得极碎。等白米粥熬好后,放入虾皮、碎菜、鸡蛋,再略煮2分钟即可。据《生命时报》

三种预约挂号 可享教授看病

星报讯(丁长明 记者 王松青) 昨天起,安医大一附院“知名教授门诊”正式开诊。为减少就诊等候时间,门诊开展了“预约挂号”服务。患者可以通过电话、网络和现场预约等形式选择信赖的医生和合适时段预约就诊。

据悉,入选此次“知名教授”的专家都是具有3年以上工作经验的主任医师,同时具有副教授以上职称。涉及的科室包括:普外科、心脏外科、脑外科、妇产科、眼科、普胸外科、整形科、骨科、泌尿外科、耳鼻喉科、烧伤科、消化内科、呼吸内科、内分泌科、血液内科、肾内科、心内科、风湿科、神经内科、感染科、儿科、皮肤科、肿瘤科、放疗科、康复科、中医科、疼痛科、医学心理科。共有150余名知名教授接诊,就诊地点位于安医大一附院长江路门诊9楼至11楼。

预约挂号一律采用实名制,初诊病人应正确告知预约挂号工作人员自己的个人信息,以便建立就诊卡,复诊病人只需告知本人就诊卡号即可。现场预约的患者可在服务大厅的预约接待处办理预约工作,电话预约的患者,移动用户拨打12580听语音提示实现预约或拨打400-6677-400预约,也可登录:www.yihu.com, www.ayfy.com 进行查询预约。预约挂号后可享受医院的电话、短信提醒,并能优先就诊,如不能按时就诊还可提前免费退号。

11月公众可赏四大天象

马研 编制 新华社发

11月将上演四大天象,其中包括三场浪漫的流星雨,11月5日的南金牛座流星雨,11月12日的北金牛座流星雨,及11月18日的狮子座流星雨,另外一个则是木星合月天象。

合肥旅游宣传促销奖励政策出炉 引来境外包机团可获重奖8万元

星报讯(胡龙生 记者 董艳芬) 记者昨日获悉,2010年合肥市旅游宣传促销奖励政策日前出炉,凡在本年度参与重大旅游节庆活动、招徕外地来肥包机、专列、对世博旅游有特别贡献的旅游企业均可申请领取现金奖励,其中组织境外客人乘包机(不少于120人)从境外直飞合肥旅游的组团社每架次将奖励8万元。

具体的奖励政策包括:对组织境外客人乘包机(不少于120人)从境外直飞合肥

旅游的组团社给予每架次8万元的奖励;对组织国内游客乘旅游包机(不少于100人)直飞该市的组团社给予每架次1.6万元的奖励。对组织旅游专列不少于500人(上海假日列车不少于300人)抵合肥旅游的组团社给予每个专列4万元的奖励;对从合肥市以外一次性组织旅游大巴车队到合肥旅游的组团社给予奖励。其中旅游大巴一次性招徕300人以上,不足500人,奖励0.5万元;一次性招徕人数在500人以

上的,奖励1万元。与往年所不同的是,今年的合肥旅游宣传促销奖还设有“世博特别贡献奖”,世博会期间组织散客人数在2000人以下到合肥旅游的旅行社将按每人次30元计算奖励;全年组织散客人数在2000人以上到合肥旅游的旅行社则按每人次50元计算奖励。符合相关政策的旅游企业需在11月30日前将申请材料送至合肥市旅游局,逾期将不予受理。

三叉神经痛

国药“颅痛宁”治一个好一个

三叉神经痛号称“天下第一痛”,患者风寒入脑,导致头面神经异常放电,产生刀割、火烧、针刺或触电样剧痛。传统卡马西平等西药依靠麻醉神经暂时止痛,易导致白细胞大量减少,并引发中风等严重疾病……

我国“治疗三叉神经痛第一人”卢芳教授历经20年成功研制OTC国药——颅痛宁,是我国唯一专治头痛、牙痛、脸痛的中成药,通过“疏通经络—驱风排寒—修复神经”直指三叉神经痛病根,疗效快速彻底。颅痛宁自上市以来,服药病友普遍反映,没想到我多年的三叉神经痛仅服2-3个疗程(重者5-6疗程)就彻底治好了。

颅痛宁:全国独家新药,国家20年专利保护,已治愈数十万患者,尚未见无效病例报告。被誉为“专治三叉神经痛第一良药”。

即日起 买5送1

咨询:0551-5824800

地址:合肥三孝口康生大药房 乐善生药品柜 庐阳药房 宿州兴华(市立医院旁) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 桐城同济(十中对面) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言牛氏(安方店) 淮北医药八分店(局中对面) 蚌埠农路9号 六安大别山路50号药房 亳州世堂(灵津渡大桥南头50米) 巢湖康复(向阳菜市) 芜湖市中大大药房(二院对面) 舒城大别山药房